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Празнична вечерня в столичния храм „Св. вмчк 
Мина“, кв. „Модерно предградие“

На 10 ноември, в навечерието на деня за отдаване почит на светия 
великомъченик Мина, столичният храм на името на светеца в кв. „Модерно 
предградие“ отбеляза храмовия си празник с тържествена вечерня.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Неофит вечерната служба в храм „Св. вмчк Мина“ бе 
предстоявана от Негово Високопреподобие архимандрит Василий, 
протосингел на Софийска света митрополия, в съслужение с архимандрит 
Атанасий, протосингел на Западна- и Средноевропейска епархия на БПЦ-БП, 
протойерей Серафим Петров, предстоятел на храма, както и свещеник 
Сергей Павлов от храмовото духовенство.

За църковните песнопения се погрижиха софийски клиросни певци, 
подпомагани от свещеник Георги Марков, предстоятел на храм „Св. Атанасий 
Велики“ в с. Лозен, а множество християни участваха молитвено и споделиха 



радостта от настъпващия празник.

В края на вечернята бе отслужен и чинът на петохлебието, за здраве и 
благословение на всички присъстващи.

Архимандрит Василий поздрави духовенството, певците и храмовото 
изпълнение от името на Негово Светейшество патриарх Неофит, като в 
словото си припомни и за дивния подвиг на светеца-воин.Протосингелът 
насочи християните към размисъл с думите: „Съпоставяйки днешно време с 
края на III и началото на IV век, и с мъченическия подвиг, с героизма на св. 
Мина, ние трябва да си зададем един въпрос: Колко от нас, следовниците на 
Христа, ще застанат да кажат, че това, което се върши в днешния ден не е 
правилно?“ – и даде за пример какво възпитаваме децата си да вършат в 
навечерието на Деня на народните будители.

„Много е важно в днешно време – сподели още отец Василий – да 
изпълняваме закона Христов и именно да полагаме душата си за ближния. 
Когато ние сме жертвоготовни да помогнем на нашите близки, на тези, които 
са в немощ или трудност, на тези, които имат нужда от подкрепа, тогава 
Всеподателят Бога ще ни закриля, тогава нашите молитвени застъпници, към 
които ние се обръщаме, винаги ще ни подкрепят… Да отворим сърцата си, да 
подадем ръка и да дадем любов.“

ЗА ПО-БОГАТ СНИМКОВ МАТЕРИАЛ НАТИСНЕТЕ ТУК – https://flic.kr/s/aHsmS5n3td
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